                      Formular consimțământ abonare Newsletter 

      Dragi prieteni,

      Vă mulțumim că sunteți alături de noi în aceasta comunitate.
       Consiliul Județean Ialomița respectă Regulamentul European privind protecția datelor cu caracter personal (GDPR) 2016/679.

       Vă asigurăm că datele dumneavoastră transmise către noi au fost și sunt tratate cu întreagă atenție, iar măsurile organizatorice și tehnice implementate de noi asigură confidențialitatea și utilizarea datelor cumneavoastră exclusiv pentru a vă oferi cea mai bună experiență în relația cu noi.

       Având în vedere cerințele Regulamentului European, vă rugăm să vă exprimați acordul explicit privind prelucrarea datelor de a menține legătura cu cdumneavoastră în aceleași condiții foarte bune.

Scopul prelucrării

        Prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal în scop contractual și legal. Temeiul prelucrării este constituit din acordul dumneavoastră și prevederile legale aplicabile. Datele personale ale dumneavoastră sunt prelucrate pe toată durata acordului dumneavoastră. În fiecare mesaj pe care vi-l trimitem veți găsi opțiunea de revocare automată a consimțământului (dezabonare).

       Mai exact, noi prelucrăm datele cu caracter personal în următoarele scopuri:
· Îndeplinirea obligațiilor și drepturilor ce decurg din relația cu dumneavoastră;
· Realizarea unor interese legitime în beneficiul dumneavoastră, precum: marketing direct pentru promovarea produselor noastre; evaluarea gradului de satisfacție, căci este esențial pentru noi să fiți satisfăcuți; determinarea/evaluarea intereselor dumneavoastră prin mijloace automate sau nu, pentru a vă oferta produse cât mai potrivite.

            Prelucrarea datelor în alte scopuri decât cele contractuale și legale, o vom realiza numai pe baza consimțământului dumneavoastră.

Drepturile dumneavoastră:
         Regulamentul conferă mai multe drepturi persoanelor cărora li se prelucrează date personale. Iată mai jos, pe scurt, care sunt drepturile dumneavoastră:	
 
Dreptul de acces înseamnă că dumneavoastră aveți dreptul de a obține din partea noastră o confirmare că vă prelucrăm sau nu date cu caracter personal, iar dacă da, vă oferim accesul la aceste date, precum și la informații despre cum sunt prelucrate.

Dreptul la portabilitate se referă la faptul că puteți primi datele personale într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat, precum și transmiterea acestor date unui alt operator.

Dreptul la opoziție vizează dreptul de a vă opune prelucrării datelor personale atunci când deservește un interes public ori un interes legitim al nostru. 

Dreptul la rectificare se referă la corectarea, fără întârzieri nejustificate, a datelor cu caracter personal inexacte. 

Dreptul la ștergere/dreptul de a fi uitat înseamnă că aveți dreptul de a solicita să vă ștergem datele cu caracter personal, fără întârzieri nejustificate, în oricare dintre următoarele situații: nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, retragerea consimțământului, opunerea la prelucrare, colectarea ilegală, ștergerea pentru respectarea unei obligații legale sau colectarea făcută cu oferirea de servicii ale societății informaționale.

Dreptul la restricționarea prelucrării poate fi exercitat dacă se contestă exactitatea datelor, pe o anumită perioadă, suficientă pentru verificarea datelor, dacă prelucrarea este ilegală, dar nu se dorește ștergerea datelor ci doar restricționarea, în cazul în care nu mai avem nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrarii, însă ni le solicitați pentru apărarea unui drept in instanță sau dacă v-ați opus prelucrării.

Contact și suport privind datele dumneavoastră

Toate aceste drepturi le puteți exercita printr-o cerere scrisă și transmisă către noi prin:
· telefon la 0243.230.200
· e-mail la dpo@cjialomita.ro

       Pentru orice nelămuriri sau nemulțumiri vă puteți adresa responsabilului nostru pentru prelucrarea datelor prin e-mail la dpo@cjialomita.ro, iar dacă sunteți de părere că v-am încălcat vreun drept privind acest subiect, vă puteți adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

     Nu în ultimul rând, vom aplica în continuare toate măsurile tehnice și organizatorice pentru asigurarea securității datelor dumneavoastră personal, protejării lor împotriva distrugerii, modificării, dezvăluirii ori accesului neautorizat asupra lor.

      Rămânem partenerul dumneavoastră responsabil și foarte atent în ceea ce privește datele personale. Bucurați-vă de experiențe excepționale, de fiecare dată!



Vă mulțumim pentru încredere!


